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TERS İŞLEM PROBLEMLERİ – 2

1. 4 katı 48 olan sayı kaçtır?

Sayı bize soruluyorsa ters işlem problemidir. Bu tür problemlerde çözüme sondan başlanır. Belirtilen işlemin tersi yapılır. Katı denildiğinde çarpılırdı ama biz tersini yapıp böleceğiz.
         48      4                   Kontrol edelim mi?                                                                                                   
     - 4       12’dir.               12 sayısınını 4 ka-
       0 8                               tını hesaplayalım.
    -     8                               4 x 12 = 48
        0 0 
2. Hangi sayının 5 katı 75’tir?

3. 3 ile çarpılınca 42 eden sayı kaçtır?

4. 4 katının 13 fazlası 73 olan sayı kaçtır?

5. Hangi sayının 10 eksiğinin 5 katı 60’tır?

6. 25 eksiğinin 4 katı 52 olan sayı nedir?
7. 4’e bölümü 16 olan sayı kaçtır?
Ters işlem problemlerinde çözüme sondan başlanır ve söylenen işlemin tersi yapılır. Bölümü denildiğinde bölünürdü ama biz tersini yapıp çarpacağız.           16

                        x       4
                              64
8. Hangi sayı 3’e  bölününce 26 eder?

9. 5’e bölümü  12  olan sayı kaçtır?

10. Hangi sayının 8 fazlasının 4’e bölümü  10’dur? 
11. 15 fazlasının yarısı 30 olan sayı kaçtır?
Yarısını bulmak için 2’ye bölerdik ama tersini yapıp 2 ile çarpacağız.
     30               60      Kontrolü:  45        60  2

 x   2           -   15                   +  15     -  6  30                   

    60               45                       60         0

12. Yarısının 24 eksiği 60 olan sayı kaçtır?

13.Hangi sayının  3 katının yarısı 24’dir? 
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